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PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04/08/2025 

 
Ofícios da Prefeitura – 04 
Ofício de outras origens – 13 
Balancetes – 02 
 
Projetos de Lei Ordinária: 
 
Projeto de Lei Ordinária CM nº 009/2025, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, que 
dispõe sobre denominação de via pública, Rua Euclydes Uchôas dos Santos. 
 
Projeto de Lei Ordinária CM nº 010/2025, de autoria dos Vereadores Claudinei Luiz de Moraes 
e Lucas Evangelista do Prado Leal, que dispõe sobre denominação de via pública, Estrada Vicinal 
Dra. Renata Cristina da Silva Nunes. 
 
Projeto de Lei Ordinária CM nº 011/2025, de autoria do Ver. Lucas Leal, dispondo sobre o 
fornecimento de alimentação diferenciada para alunos, crianças e adolescentes portadores de 
diabetes, de doenças celíaca e com intolerância à lactose nas escolas públicas municipais de 
Piquete – SP e dá outras providências. 
 
Balancetes: 
 
Balancete Analítico de Controle de Custo da Despesa Orçamentária – Mês 04/2025 
 
Balancete Analítico de Controle de Custo da Despesa Orçamentária – Mês 05/2025 
  
Requerimentos: 
 
Requerimento nº 076/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Sr. José Demétrius Vieira, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, solicitando a realização de 
uma vistoria técnica na escadaria municipal “Cordoval Quirino da Silva”, nesta cidade de 
Piquete/SP. 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 046/25, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. 
Prefeito Rominho, sobre a substituição do atual calçamento do morro da Rua 1º de Maio por 
blocos sextavados. 
 
Indicação nº 047/25, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. 
Prefeito Rominho, sobre o asfaltamento da Rua Primeiro de Maio. 
 



Câmara Municipal de Piquete 
Estado de São Paulo 

R    Rua do Piquete, 140 – Centro – Piquete – SP – CEP – 12.620-000 –Tel.: (12) 3156-1010 www.camarapiquete.sp.gov.br 
 
Indicação nº 048/25, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. 
Prefeito Rominho, sobre a substituição do atual calçamento do morro da Rua 1º de Maio por 
blocos sextavados. 
 
Indicação nº 049/25, de autoria da Ver. Christiane Franco da Silva, ao Sr. Prefeito Rominho, 
sobre elaboração e execução de um plano de extensão de iluminação pública na Rua Adriano 
Abreu. 
 
Indicação nº 050/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Prefeito Rominho, sobre instalação de 
lombada em frente ao campo de futebol do parque linear III. 
 
Moções: 
 
Moção de Aplauso nº 043/25, de autoria do Ver. André Uchôas, aos atletas e professores da 
Associação de Judô de Piquete, em reconhecimento aos resultados expressivos obtidos nos 
Jogos Regionais realizados nos dias 05 e 06 de julho de 2025, na cidade de São José dos 
Campos – SP. 
 
Moção de Aplausos nº 044/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao atleta Robson Pereira de 
Lima, em reconhecimento pelas conquistas memoráveis representando Piquete, na modalidade 
atletismo, nos Jogos Regionais realizados nos dias 05 e 06 de julho de 2025, na cidade de São 
José dos Campos – SP. 
 
Moção de Pesar nº 045/25, de autoria do Ver. Claudinei de Moraes, aos familiares do Sr. João 
de Menezes, sogro do Vice-Prefeito Christian Uchoa, pelo seu falecimento ocorrido recentemente 
 
Moção de Aplauso nº 046/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao Secretário Municipal de 
Meio Ambiente, Romulo Pires da Silva, em reconhecimento ao seu exemplar trabalho à frente da 
pasta. 
 
Moção de Pesar nº 047/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, aos familiares do Sr. Almir 
Batista Inocêncio, pelo seu recente falecimento. 
 
Moção de Pesar nº 048/25, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, aos familiares da Sra. 
Maria Auxiliadora de Sá Almeida, pelo seu recente falecimento. 
 
Moção de Aplausos nº 049/25, de autoria do Ver. André Uchôas, à Secretária dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência do município de Lorena, Tatiane Rodrigues Castro, pelo notável trabalho 
desenvolvido em prol da inclusão e da promoção de políticas públicas voltadas às pessoas com 
deficiência. 
 
Moção de Aplausos nº 050/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Prof. Denilson de Paula 
Costa, por sua brilhante trajetória profissional e sua contribuição à educação, à cultura e à 
valorização da história afro-brasileira. 
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Moção de Apelo nº 051/25, de autoria do Ver. André Uchôas, à Secretária de Desenvolvimento 
Social, Luciany Rodrigues de Freitas Luszczynski, para avaliar a possibilidade de promover uma 
ação no nosso município com atividades que celebrem a data de 27 de julho, Dia da Mulher 
Negra Latino-Americana e Caribenha, e tragam visibilidade às questões enfrentadas pelas 
mulheres negras piquetenses. 
 
Moção de Apelo nº 052/25, de autoria do Ver. André Uchôas, à Secretária Estadual de 
Desenvolvimento Social, Andrezza Rosalém Vieira, sobre a possibilidade de destinar à cidade de 
Piquete uma unidade da Casa Afro. 
 
Moção de Aplauso nº 053/25, de autoria do Ver. Prof. Lelinho, ao senhor Alcides Galdino, pela 
comemoração do seu 99º aniversário, celebrado em 2025. 
 
 
 
 


